             Тест по математике в 4 классе за II полугодие 2012 – 2013 учебного года.
Программа «Школа 2100». 

Учебник «Математика»Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс____________
                                                                   Вариант I
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1. В каком числе 54 сотни?
	а)  540000              в)  54000
б)  5400                  г)  5400

	А 2. Какое число содержит 9 единиц 5-го разряда и 3 единицы 2 разряда?
	а)  30090                   в) 90300
б)  90030                   г) 30900

	А3. Какую часть км составляет 1м?
	а)  десятую               в) тысячную 

б)  сотую                   г) миллионную

	А 4. Какое из значений соответствует решению выражения:  2232х8+2340:4?
	а)  627                    в) 18441
б)  16001                г) 5049

	А5. Реши задачу. Ракета летит со скоростью 18000км/ч. Сколько км она пролетит за 1 минуту?
	а) 18 км                  в) 3000км

б) 180 км                г) 300 км

	А 6.Укажи, как правильно выразить 73т 2ц в кг. 

	а) 732 кг                  в) 73200 кг
б) 7320 кг                г) 73020 кг

	А 7. Периметр квадрата 224 см. Чему равна его сторона?
	а) 12  см                 в) 56 см

б) 120 см                г) 506 см

	А 8.Сколько цифр в частном 21648:3?
	 а) 2      б)3          в) 4         г)5                        

	А 9. С помощью какого выражения можно решить задачу? Чтобы заквасить 360 кг капусты потребуется 4 бочонка. Сколько потребуется таких же бочонков, чтобы заквасить 540 кг капусты?
	 а) 360х4-540           в) 540:(360:4)
 б) (540-360)х4        г) 54064х360

	А10.Укажи выражение, значение которого равно 270.
	а) 340+5×(420:7)-190+180=
б) 340+5×(420:7)-(190+180)=

в) (340+5)×(420:7)-190+180=

	Б. Выполни задание в правом столбце.

	Б 1. Вычислить. 7 час 15мин  × 20 =
	 Ответ:

	Б 2. Вычислить в столбик (на черновике). Записать ответ.
1) 925×107=

2) 8400: 15=
3) 6108-859=
4) 6042+2508=
	Ответы: 1)

               2)

               3)

               4)                                                        


	Б 3. Реши задачу. Длина участка 12м. Ширина составляет 4/6 длины. Какова площадь и периметр участка?
	__________________________________________________________________________________________________________________


	Б 4. Реши задачу. На одной пасеке 3 пчелиных семьи. А на другой 7. Со второй пасеки собрали на 440 кг меда больше, чем с первой. Сколько кг меда собрали с каждой пасеки?
	_________________________________________________________________________________________________________________
_____________________________________


	Б 5. Реши задачу. Туристы прошли 69 км. Первые 3 часа они шли со скоростью 5 км/ч. Остальную часть пути прошли за 6 часов. С какой скоростью прошли туристы остальную часть пути?
	__________________________________________________________________________________________________________________

______________________________________

______________________________________




                     Тест по математике в 4 классе за II полугодие 2012-2013учебного  года.

Программа «Школа 2100». 

Учебники «Математика» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

                                                                  Вариант II
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.
	А 1. В каком числе 63 сотни?
	а)  630000                в)  6300
б)  63000                  г)  630 

	А 2. Какое число содержит 7 единиц 5-го разряда и 5 единицы 2 разряда? 
	а)  70050                   в) 70500

б)  50070                   г) 50700

	А 3. Какую часть метра составляет 1мм? 
	а)  десятую               в) тысячную 
б)  сотую                   г) миллионную 

	А 4. Какое из значений соответствует решению выражения:  7605х5 - 48104:4
	а) 602                    в) 7000
б) 25999                г) 50051

	А 5. Реши задачу. Ракета летит со скоростью 24000км/ч. Сколько км она пролетит за 1 минуту?
	а) 24 км                  в) 4000км

б) 240 км                г) 400 км

	А 6. Укажи, как правильно выразить 57т 9ц в кг.
	а) 579 кг                  в) 57900 кг
б) 5790 кг                г) 57090 кг

	А 7. Периметр квадрата 232 см. Чему равна его сторона?
	а) 116  см                в) 58 см

б) 106 см                 г) 508 см

	А 8. Сколько цифр в частном 12468:3? 
	а) 2          б)3         в) 4        г)5

	А 9. С помощью какого выражения можно решить задачу? На 190 курток израсходовали 380 м ткани. Сколько метров ткани надо на 9 таких же курток?
	 а) 190 х 9-380          в) (380:190) х 9
 б) (380-190) х 9       г)  (190+380):9

	А10. Укажи выражение, значение которого равно 630.
	а) (340+5)×(420:7)-190+180=

б) 340+5×(420:7)-(190+180)=

в) 340+5×(420:7)-190+180=

	Б.  Выполни задание в правом столбце.

	Б 1. Вычисли.  8 мин 15сек × 20=
	  Ответ:

	Б 2. Вычислить в столбик (на черновике).

1) 837×105=

2) 9120: 19=

3) 9103-897=

4) 5097+4903=
	Ответы: 1)
               2)

               3)

               4)
                                                                  

	Б 3. Реши задачу.
Ширина участка 25м, длина составляет 2/5 его ширины. Чему равна площадь и периметр участка?
	________________________________________________________________________________________________________________________


	Б 4. Реши задачу. У 4 угрей и 6 акул 2840 позвонков. Сколько позвонков у одной акулы, если у одного угря 116 позвонков?

	________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


	Б5.Реши задачу. Самолет вылетел из Москвы в Лондон. Первые 2 часа летел со скоростью 600 км/ч. А остальной путь он летел со скоростью 400 км/ч. Сколько всего часов летел самолет, если расстояние между городами 2000 км?
	

	
	

	
	

	
	

	
	


                         Тест  по математике в 2 классе за II полугодие 2012-2013 учебного года.

Программа «Школа 2100».  Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон.
Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

                                                                                 Вариант I
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.    На сколько, наименьшее трехзначное число больше наибольшего двузначного.
	а) 99               б) 9         в) 1                г) 10

	А 2.   Во сколько раз сумма чисел   30 и 15
         больше  5?
	а) 10              в)  9
б) 75              г)  3

	А 3.  Найди и отметь значение х в уравнении

                          Х :  8 = 7
	а)  х = 63              в) х = 64
б)  х = 56              г) х = 57

	А 4. Длина прямоугольника 9 см, а ширина  в 3 раза меньше. Чему равен периметр?
	а)  12 см              в)  30 см
б)  54 см              г)  24 см

	А 5. Найди ответ задачи. С одного куста собрали 8 кг ягод, это в 2 раза меньше, чем со второго. Сколько кг ягод собрали со второго куста?
	а) 6 кг            в) 4 кг
б) 16кг           г) 10 кг

	А 6. Где   величины сравнили неверно?


	 а) 5м 2дм 3см <  52 дм 3см

 б) 8дм 1см   > 801мм 

	А 7.Найди ответ примера:

8 × 7 + (9 × 4) : 6 – 81 : (15 - 6) =  

	а)53             б) 54            в) 55               г)56 

	А 8.Найди периметр квадрата со стороной  5 дм?
	а)  10дм      б) 15дм        в)  20дм          г)25дм

	А 9. Частное, каких двух чисел равно 7?
	а)    24 и 4               в) 28 и 4 

б)    24 и 3               г) 28 и 7 

	А 10. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 39, а разность 21?

	 а) 18     б) 28     в) 50       г) 60


	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1. Выполни действия.
	а) 9 × 8 – 19 =                г) (80 - 16) : 8 =     

б) 100 – 7 × 6 =              д) 50 : 10 + 400 : 4 =

в) 100  : 10×3 =              е) 10 × 7×10 =

	Б 2. Вычисли: 
	8м 2дм – 3м 7дм =
5см 9 мм + 35мм =

	Б 3. Реши задачу.

Мальчик читал книгу. В первый день он прочитал 10 страниц, во второй день в 2 раза больше, чем в первый, а в третий – на 17 страниц меньше, чем в первые два дня. Сколько страниц мальчик прочитал в третий день?
	1)______________________________________
2)______________________________________
3)______________________________________
Ответ:



	Б 4. Реши задачу. Длина первого прямоугольника 7см, а ширина 4 см. Длина второго прямоугольника 8см, а ширина 3 см. На сколько квадратных сантиметров площадь первого прямоугольника больше площади второго?
	________________________________
________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б.5. Реши уравнение. Выполни проверку.
	750 – а = 318          Проверка:




                         Тест  по математике в 2 классе за II полугодие 2012-2013учебного года.

Программа «Школа 2100».  Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон.
Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

                                                                                 Вариант II
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.На сколько, наименьшее трехзначное число больше наибольшего однозначного числа.
	а) 99               б) 91         в) 10                г) 100

	А 2.Во сколько раз 5 меньше суммы чисел 20 и 25?
	а) 10              в)  9

б) 75              г)  3

	А 3. Найди и отметь значение х в уравнении

                          Х :  6 = 7
	а)  х = 54             в) х = 45
б)  х = 48             г) х = 42

	А 4. Длина прямоугольника 3см, а ширина  в 2 раза больше. Чему равен периметр?
	а)  6 см                в)  16 см

б)  12 см              г)  18 см

	А 5. Найди ответ задачи. С одного куста собрали 12 кг ягод, это в 3 раза меньше, чем со второго. Сколько кг ягод собрали со второго куста?
	а) 15 кг            в) 4 кг
б) 36 кг           г) 9 кг

	А 6. Где   величины сравнили неверно?


	 а) 7м 2дм 4см <  72 дм 4см

 б) 5дм 1см   > 501мм 

	А 7.Найди ответ примера:

9 × 7 + (8 × 3) : 6 – 72 : (15 - 6) =  

	а)56             б) 57            в) 58               г)59 

	А 8.Найди периметр квадрата со стороной  6 дм?
	а)  12дм      б) 18дм        в)  24дм          г)28дм

	А 9. Частное, каких двух чисел равно 8?
	а)    36 и 4               в) 42 и 6 

б)    36 и 6               г) 48 и 6 

	А 10. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 49, а разность 21?

	 а) 28     б) 38     в) 60       г) 70



	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1. Выполни действия.
	а) 9 × 9 – 19 =                г) (80 - 35) : 9 =     

б) 100 – 7 × 8 =              д) 60 : 10 + 300 : 3 =

в) 100  : 10×5 =              е) 10 × 8 ×10 =

	Б 2. Вычисли: 
	9м 2дм – 3м 8дм =

4см 7 мм + 35мм =

	Б 3. Реши задачу.

Мальчик читал книгу. В первый день он прочитал 10 страниц, во второй день на 2 страницы меньше, чем в первый, а в третий – в 3 раза меньше, чем в первые два дня. Сколько страниц мальчик прочитал в третий день?
	1)______________________________________
2)______________________________________

3)______________________________________
Ответ:



	Б 4. Реши задачу. Длина первого прямоугольника 9см, а ширина 5 см. Длина второго прямоугольника 7см, а ширина 6 см. На сколько квадратных сантиметров площадь первого прямоугольника больше площади второго?
	________________________________

________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б.5. Реши уравнение. Выполни проверку.
	820 – а = 419          Проверка:




                         Тест  по математике в 3 классе за II полугодие 2012-2013учебного года.

Программа «Школа 2100».  Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон.
Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

                                                                                 Вариант I
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.На сколько, наибольшее трехзначное число больше наименьшего двузначного числа.
	а) 989               б) 999         в) 10                г) 1

	А 2.Во сколько раз 5 меньше разности чисел 500 и 150?
	а) 10                    в)  70
б) 130                  г)  45

	А 3. Найди и отметь значение х в уравнении

                      (40× С):10=28 
	а)  С = 7              в) С=80
б)  С=70              г) С= 700

	А 4. Площадь  прямоугольника 80 кв.см, а ширина  его 8 см. Найди периметр прямоугольника.
	а)  10см               в) 90  см

б)  36 см              г)  18 см

	А 5. Найди ответ задачи. С одного куста собрали 120 кг ягод, это в 3 раза меньше, чем со второго. Сколько всего кг ягод собрали с двух кустов?
	а) 270 кг               в) 480 кг
б) 160 кг               г) 210 кг

	А 6. Где   величины сравнили неверно?


	 а) 6ч 25 мин <  62ч 5мин
 б) 6ч 25 мин < 385 мин 
 в)  2кв.м =200кв.дм

	А 7.Найди ответ примера:

13 × 7 + (28 × 3) : 2 – 72 : (12 - 6) =  
	а)111             б) 121            в) 145               г)146 

	А 8.Во сколько раз площадь прямоугольника со сторонами 25 см и 40 см больше площади квадрата со стороной 10 см?
	а)  900      б) 90       в) 10           г)100

	А 9. Частное, каких двух чисел равно 8?
	а)    360 и 40               в) 420 и 60 

б)    360 и 60               г) 480 и 60 

	А 10. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 495, а разность 218?

	 а) 712     б) 713     в) 613       г) 723


	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1. Выполни действия.
	а) 9 × 4 +89 =                 г) (800 - 350) : 9 =     
б) 190 – 7 × 8 =              д) 75 :  15 + 300 : 3 =

в) 900 : (25×4) =           е) 12 × 8 ×10 =

	Б 2. Вычисли: 
	2 сут.15 ч.- 1 сут. 23 ч.=

9дм 4см 7 мм + 6дм 5мм =

	Б 3. Реши задачу. У Кати было 400 рублей. Она купила 8 тетрадей по 16 рублей и 2 блокнота по 39 рублей. Сколько денег у нее осталось?
	1)______________________________________

2)______________________________________

3)______________________________________

Ответ:



	Б 4. Реши задачу. Грузовая машина за 8 часов проходит 280 км, а легковая это же расстояние – за 4 часа. На сколько, скорость  грузовой машины меньше скорости легковой?
	________________________________

________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б.5. Реши пример.
	234240:6×9 – (20030-7358):4=



                             Тест  по математике в 3 классе за II полугодие 2012-2013 учебного года.
Программа «Школа 2100».  Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон.
Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________________   Класс_______________

                                                                                 Вариант II
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1.На сколько, наименьшее четырехзначное число больше наибольшего двузначного числа.
	а) 900               б) 999         в) 901                г) 100

	А 2.Во сколько раз 5 меньше суммы чисел 200 и 150?
	а) 10                   в)  70
б) 70                   г)  45

	А 3. Найди и отметь значение х в уравнении

                      (50× С):10=40 
	а)  С = 7             в) С=80
б)  С=70             г) С= 8

	А 4. Площадь  прямоугольника 70 кв.см, а ширина  его 7 см. Найди периметр прямоугольника.
	а)  245 см             в) 119  см

б)  490 см             г) 34 см

	А 5. Найди ответ задачи. С одного куста собрали 15 кг ягод, это в 3 раза меньше, чем со второго. Сколько всего кг ягод собрали с двух кустов?
	а) 20 кг               в) 50 кг
б) 60 кг               г) 65 кг

	А 6. Где   величины сравнили неверно?


	 а) 7ч 15 мин <  71ч 5мин
 б) 7ч 15 мин < 435 мин 
 в)  7кв.м =700кв.дм

	А 7.Найди ответ примера:

15 × 8 + (26 × 3) : 2 – 72 : (14 - 8) =  
	а)159             б) 147            в) 153               г)186 

	А 8.Во сколько раз площадь прямоугольника со сторонами 20 см и 40 см больше площади квадрата со стороной 10 см?
	а)  8      б) 80       в) 786           г)700

	А 9. Частное, каких двух чисел равно 7?
	а)    360 и 40               в) 420 и 60 

б)    360 и 60               г) 480 и 60 

	А 10. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое 465, а разность 239?

	 а) 714     б) 704     в) 604       г) 614


	Б.  Выполни задание и напиши ответ в правом столбце.

	Б 1. Выполни действия.
	а) 9 × 5 +87 =                 г) (900 - 450) : 9 =     
б) 190 – 9 × 8 =              д) 75 :  25 + 400 : 4 =

в) 800 : (25×4) =           е) 13 × 7 ×10 =

	Б 2. Вычисли: 
	2 сут.17 ч.- 1 сут. 21 ч.=

8дм 6см 5 мм + 5дм 7мм =

	Б 3. Реши задачу. У Светы было 300 рублей. Она купила 9 тетрадей по 15 рублей и 2 блокнота по 38 рублей. Сколько денег у нее осталось?
	1)______________________________________

2)______________________________________

3)______________________________________

Ответ:



	Б 4. Реши задачу. Грузовая машина за 8 часов проходит 360 км, а легковая это же расстояние – за 4 часа. На сколько, скорость  грузовой машины меньше скорости легковой?
	________________________________

________________________________

_________________________________

Ответ:



	Б.5. Реши пример.
	(64+137)×28+910 – 560772:9=












